

参选方式

如需参加本次活动,直接扫二维码加关注“现代快报悦生活”,在对话框输入“投票”取得活动页面,说不定下一个大奖就是你哦!

酒店参评热线:
025-84783633



谁更卓越? 由你来选!

2014年现代快报卓越酒店评选全面启动!
微信、电话随时投票,下一个大奖就是你!

微信的阅读量将近20000人次,苏宁诺富特酒店得票4000票遥遥领先……上周二,《现代快报》卓越酒店评选活动“现代快报悦生活”官方微信上开展以来,在广大用户以及酒店业内引起了强烈反响。

本次活动是2014年江苏酒店餐饮行业的一次重大盛事,活动汇集了江苏省内众多明星酒店,以引领读者用最全面、最完整视角领略各种不同风格酒店的优势与竞争力,多渠道、多领域征集精英读者群参与体验,从而指引每次旅行中的“最美下榻”为宗旨,活动将有24家左右优质酒店进入投票候选,6家酒店为一批投票,共4批投票活动。整个评选将通过展示、评比、公示三大环节,为广大游客展示生动详细的高端美食休闲指南。

在评比阶段,网友票选作为本次卓越酒店评选的重要组成部分,受到了大家热切的关注,截至上周末

的前两批共12家优质酒店,共同产生逾3万人次的投票与关注,其中有通过微信平台直接投票的,也有热情的读者直接致电编辑部参与投票,甚至还有读者直接拿着《悦生活》报纸到编辑部,告诉编辑他们心目中的“卓越酒店”。

“选我选我,这些酒店我住过不少家,最有发言权。”“小编,给我一次中奖机会吧!”“小编,我会好好写体验的,我作文写得可好了。”……现代快报悦生活官方微信也被热情的读者们刷屏,可见大众对于“下榻”这件事的关注度非同小可!

即日起至12月16日,组委会会不断更新优质参评酒店,并在投票的网友中每天选出一位幸运用户,获得酒店餐券、酒店房券等好礼!卓越酒店评选结果将在12月16日现代快报《悦生活》周刊上统一发布。

现代快报记者 昂洁

达人游美国 (上接金1版)

一年5次赴美 洛杉矶的树比房子高



上周日刚从美国回来的镇江小伙金贝,今年已经去过五次美国了。“不要羡慕我一年可以去那儿玩五次,我是带团去的啦!”他告诉记者,“现在去美国旅游的人越来越多了,年轻人和老年人占了多数,而且是单纯旅游,不一定是商务出差。”

大抵是美国签证政策放宽的原因,这次金贝带的团里,有个从未出境过的90后小姑娘,居然也成功拿到了签证。“今年差不多带了一百人去美国了,只有三个人被拒签。”金贝介绍,过去拒签率很高,一般年轻人或单身男女又或收入不稳定的过不了,而现在面签通过率很高了。

第一次去西雅图的时候,金贝脑海里还都是电影《北京遇上西雅图》里的场景。结果到那里才发现,真实的西雅图几乎天天都在下雨,而电影里的“西雅图”根本就是温哥华!

上个月金贝又去了位于加州的洛杉矶,感受到了别样的温暖。“洛

杉矶是地中海气候,按理说现在应该是雨季,可是却一直不下雨,始终阳光明媚的样子,紫外线很强。”金贝说,当初好莱坞选在洛杉矶扎根,也就是看中这里雨水很少,电影胶片不易受潮。“对于初次来洛杉矶的江浙沪的人来说,失望大于想象,因为那里的树比房子都高。”

美国地广人稀,经常开车开几十公里都看不到一个人,而且高速公路、酒店房屋等很多硬件设施都建于五十多年前。“但加州阳光海岸的自然风光实在太美了!其他知名景点,诸如黄石公园、大瀑布、夏威夷等也是不负盛名的。”

最近一次美国之旅正巧碰上了“黑色星期五”大折扣,金贝毫不犹豫地加入抢购人潮之中。“美国的物价真的很便宜!这次疯狂购物我整整花了14万人民币,东西塞满了两个28寸的大箱子、一个24寸的小箱子,还有四个大袋子!”

■旅游小贴士

1.为了节约能源,美国有几个时区并存,并且分冬令时和夏令时。这也就意味着,如果你从洛杉矶飞往纽约时若从亚特兰大转机,就必须注意时差问题。

2.在美国飞机托运是要收费的,一件25美金,两件35美金,不付费坚决不让上机的哦!幸好,24寸以下的小箱子可以直接带上飞机。 现代快报记者 王苏颖

11月29日,由今世缘酒业全程冠名赞助的国缘对开《再现十亿个掌声》盛燕演唱会于南京五台山体育馆唱响。场馆外阴雨绵绵,冷风凄凄,然而当晚的南京五台山体育馆里却气氛热烈,暖意融融。观众们跟着熟悉的《月亮代表我的心》《甜蜜蜜》《小城故事》等旋律,与盛燕一同致敬一代歌后邓丽君。



“国缘对开”倾情助力盛燕《再现十亿个掌声》

“用心唱活邓丽君!”

或许有人不知道盛燕,但若提及歌后邓丽君,几乎无人不晓。很多人都称盛燕为“小邓丽君”,也有歌迷把她当成了邓丽君。曾有歌迷在听完盛燕的演唱后,忍不住赞叹:“盛燕小姐只要在唱歌,那么她就是‘邓丽君’!”

据介绍,盛燕是2006年“邓丽君文教基金会”举办的“全球寻找邓丽君”活动的冠军得主,她也是邓丽君家人认可的邓氏唱腔的继承人。迄今为止,盛燕已在全中国乃至东南亚各国举行了过百场以邓丽君经典歌曲为主题的个人演唱会。

喜爱邓丽君的人都知道,《十亿个掌声》是邓丽君于1983年筹划的全球巡演主题。此次盛燕在南京举办的演唱会可谓筹谋已久。为使本次

《再现十亿个掌声》演唱会更加成功,让听众朋友们更好地重温邓丽君温婉的歌声,此次演唱会还邀请了原邓丽君《十亿个掌声》演唱会著名主持人田文仲先生作为特邀主持。

曲曲经典 穿越时空打造“天籁盛宴”

在此次演唱会上,盛燕给大家带来了邓丽君的《小城故事》《月亮代表我的心》《恰似你的温柔》《一封情书》《漫步人生路》等经典邓氏歌曲。她在舞台上用优雅的仪态和委婉的歌声,将“邓氏经典”演绎得淋漓尽致,形神兼备。

正可谓“成大事,必有缘”。因为歌声、曲风和腔调的惊人相似,盛燕与邓丽君结缘。“我们相信,每一次的成功都不是偶然,正如盛燕小姐对

邓丽君歌曲的传唱一样。模仿其实是很困难的,模仿一两首容易,但能一口气把二三十首邓丽君的歌唱得惟妙惟肖就不叫模仿了。”今世缘方面负责人表示,国缘此番倾情赞助盛燕的《再现十亿个掌声》南京演唱会,看重的是盛燕在用心传唱邓丽君歌曲方面的自我努力。

据悉,为了演绎好邓丽君,盛燕整整钻研了10年时间,除了声音甜、韵味足外,她连气息控制和吐字发音都一一学到“神似”。当晚的演唱会还专门安排了点歌环节。盛燕小姐表示,只要是观众要求的,她就会尽她所能去演绎,去歌唱。“我很骄傲,因为我是在唱邓丽君的歌,不过我也是她的歌迷,所以希望能够把邓丽君的歌永远传唱下去。”盛燕说。

(黄永波、笕颖)